
新闻与传播专业2017年寒假短期交流项目公告
[bookmark: _GoBack]为培养具有一流国际视野的新闻传媒人才，拓宽学生的国际化视野，全面提升自身竞争力，我校将与全美国际教育协会合作推出“新闻与传媒课程”，选拔25名优秀同学，于2017年寒假赴美国加州州立大学长滩分校学习、实践交流，深入了解西方新闻与传媒行业运作模式，培养新一代综合性人才。现将相关事宜通知如下：
一、项目时间：2017年2月5日至2月25日（三周）
二、项目地点：加州州立大学长滩分校
加州州立大学长滩分校（California State University Long Beach, 简称CSULB）是美国加州州立大学系统的旗舰名校，被《普林斯顿评论》与《美国新闻与世界报导》评为美国西部地区最好大学之一。学校位于洛杉矶以南的长滩市，距离洛杉矶国际机场仅30分钟车程，紧邻海边、环境优美且非常安全。2013年被美国《安全杂志》评为美国“十大安全校园”。学校的特色专业包括大众传播、会计、艺术、企业管理、土木工程等。
三、项目内容
（一）大众传媒专业课程：
专业课程将包括“大众传媒”，“科技对当今传媒业的影响以及数字社会媒体的发展趋势”，“美国社会与文化--美国动漫历史”，“商业与政治活动报道”，“好莱坞媒体传播策略的案例分析”，“传播策略观众分析”，“网络新媒体视频市场”，“综合市场营销传播”等课程。项目还将安排同学将进入著名的南加州大学新闻传媒学院，聆听专业课程。
（二）顶级院校参观交流：学生将访问南加州大学新闻与传媒学院、加州大学圣地亚哥分校、加州大学洛杉矶分校等顶级名校。
（三）新闻传媒机构参观交流：参观国际日报办公室、洛杉矶时报、长滩电视台、华纳兄弟好莱坞制片厂、佩里媒体中心。
（四）文化参访：环球影城、NBA比赛、好莱坞、拜访美国家庭、迪士尼等。
结业证书：顺利完成课程的同学将获得加州州立大学长滩分校颁发的项目结业证书。
四、项目特点
（一）足迹遍布美国著名城市，体验前沿专业发展趋势
学生足迹将涵盖美国西海岸加州，体验好莱坞电影制作和娱乐业，参观洛杉矶世界闻名的电台、电视台及知名的世界报刊杂志总部，亲身感受世界前沿媒体与新闻的发展趋势，充分领略传媒与新闻相关产业的最新发展趋势。
（二）感受顶尖专业教育体系，学习实践完美结合
长滩分校作为加州大学公立系统的旗舰名校，传媒与新闻是该校的特色优势专业，吸引着全球的精英来此学习。项目同学将与美国资深教授深入讨论，结合丰富的教学资源的使用，感受海外名校的教学特点。教学将结合参观美国著名电台、电视台，及好莱坞电影制片厂等活动，让同学们了解美国传媒与新闻领域的发展，身临其境地体验其专业魅力。
（三）参访美国知名学府，深度体验美国文化
参访世界名校南加州大学新闻与传媒学院、加州大学洛杉矶分校和加州大学圣地亚哥分校，与名校师生进行深入讨论，探讨未来的学习计划及发展规划。
（四）强大师资阵容
项目拟聘请加州大学长滩分校、南加州大学等一流名校的教授，均有多年从业经验，对于传媒行业都有独到的理解，在行业享有盛誉。
五、申请条件
（一）传媒专业全日制本科生、研究生及博士生，道德品质好，在校期间未受过纪律处分，身心健康，能顺利完成在美学习任务；
（二）具有良好的英语基础；
（三）具有一定经济基础，能够提供访学所需学费及生活费。 
六、项目费用：人民币RMB29,300元。
费用包括课程学习费用、住宿费用（双人间）、周末活动交通费及门票、项目期间意外保险。
费用不包括： 国际机票（可按RMB1万元预算）、签证费（160美元）、个人餐费及领用等。
七、报名截止时间
2016年10月14日
八、项目咨询及材料报送
国际交流与合作处，电话：029-85310583，李老师，景老师
新闻与传播学院，电话：029-85310069，兰老师
全美国际负责老师：杨老师，18910105917；微信USIEA-Jessie

（项目详细日程见附件）
